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Παρασκευή, 19 Ιανουαρίου 2024 

                                                                                           
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 
 
Προς τον Υπουργό:  
Υγείας, κ. Α. Γεωργιάδη 
 
 
 
Θέμα: «Να αντιμετωπιστεί το αίτημα του Ιατρικού Συλλόγου Θήβας για άμεση στελέχωση του 
Νοσοκομείου Θήβας με μόνιμο ιατρό αναισθησιολόγο.» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή του Ιατρικού Συλλόγου Θήβας με Αρ.Πρωτ.1697/15.01.2024, στην 
οποία αναφέρεται η ανάγκη να διασφαλιστεί καθημερινή παρουσία αναισθησιολόγου στο νοσοκομείο της 
Θήβας, αλλά επιπλέον να υπάρξει μέριμνα ώστε να μην μετακινούνται οι αναισθησιολόγοι του 
νοσοκομείου, προκειμένου να καλύψουν ανάγκες άλλων νοσοκομείων της 5 ης ΥΠΕ.  
 
Κατόπιν αυτών, αιτούνται την  άμεση εξεύρεση λύσης,  ώστε να πραγματοποιηθούν οι αναγκαίες μόνιμες 
προσλήψεις για την πλήρη στελέχωση του αναισθησιολογικού τμήματος, κάτι που θα οδηγήσει σε 
πολλαπλασιασμό των χειρουργείων και επομένως σε καλύτερη εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής. 
Επιπρόσθετα, ζητούν να σταματήσουν άμεσα οι αναγκαστικές μετακινήσεις  των ιατρών αναισθησιολόγων,  
καθώς και να στελεχωθούν πλήρως όλες οι κενές οργανικές θέσεις του Νοσοκομείου Θήβας με μόνιμες 
προσλήψεις. 
 
Παρακαλείσθε, ως αρμόδιο Υπουργείο, να λάβετε υπόψη το δίκαιο αίτημα του Ιατρικού Συλλόγου Θήβας 
και να με ενημερώσετε πάραυτα για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας. 
 
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 
 
 

                                                                                                                                                      
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

24/1/2024
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 Προς 

              Διοικητή 5ης ΥΠΕ                                                                                                                       
              Κον Φώτη Σερέτη 
 
 
                                                                                                                                    Θήβα 15 Ιανουαρίου 2024 
 Αρ.Πρωτ.1697 
  

Θέμα: Μετακίνηση αναισθησιολόγου 

 

          Είναι γνωστό πως η ύπαρξη αναισθησιολόγου σε καθημερινή βάση είναι αναγκαία για την 
ομαλή και ασφαλή λειτουργία ενός νοσοκομείου. Τόσο για να εξυπηρετεί τα χειρουργεία που 
γίνονται, όσο όμως και για έκτακτα περιστατικά ( πχ αναπνευστικές ανεπάρκειες, ανακοπές κ. α) 
ήδη νοσηλευόμενα ή προσκομιζόμενα στο Τ.Ε.Π. 
         
           Δε μπορεί, λοιπόν , να υποστηρίζουν οι υπεύθυνοι πως ενδιαφέρονται για την ανάπτυξη του  
Νοσοκομείου της Θήβας, όταν όχι μόνο δε διασφαλίζουν την καθημερινή παρουσία αναισθησιολόγου 
στο νοσοκομείο, αλλά επιπλέον φροντίζουν  να μετακινούν τους αναισθησιολόγους του νοσοκομείου 
προκειμένου να καλύψουν ανάγκες άλλων νοσοκομείων της 5ης ΥΠΕ. 
         
          Εν πρώτοις, είναι απαράδεκτο να μην προβαίνουν στις αναγκαίες μόνιμες προσλήψεις ώστε 
να στελεχωθεί πλήρως το αναισθησιολογικό τμήμα, κάτι που οδηγεί τόσο σε επισφαλή 
εφημέρευση όσο και σε περιορισμό των χειρουργικών επεμβάσεων. Συγκεκριμένα, ενώ τα 
χειρουργεία θα μπορούσαν να πολλαπλασιαστούν, εξυπηρετώντας τον πληθυσμό της πόλης μας, 
περιορίζονται τελικά σε λιγότερες ημέρες, λόγω της έλλειψης αναισθησιολόγων. Και εύκολα 
αντιλαμβάνεται κανείς πόσο κρίσιμης σημασίας είναι η παρουσία της συγκεκριμένης ειδικότητας 
εφόσον χρειαστεί επείγουσα διασωλήνωση για να σωθεί η ζωή κάποιου ασθενούς. 
 
             Εν δευτέροις, είναι το λιγότερο προσβλητικό να συμπεριφέρονται στους γιατρούς σα σε 
σύγχρονους  ‘νομάδες’  και να τους μετακινούν (πολλές φορές αξιοποιώντας «εντέλλεσθε») για να 
«μπαλώσουν» τα κενά των νοσοκομείων με προχειρότητες. Δεν μπορεί ένας γιατρός να 
περιφέρεται με μια βαλίτσα στο χέρι κάθε μέρα σε άλλο νοσοκομείο ,εις βάρος της προσωπικής 
και οικογενειακής του ζωής αλλά και της ψυχικής του ηρεμίας. Στα εξαντλητικά ωράρια και στους 
καθηλωμένους μισθούς , έχουν προστεθεί τα τελευταία χρόνια και οι αναγκαστικές μετακινήσεις 
διαφόρων ειδικοτήτων από νοσοκομείο σε νοσοκομείο. 
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         Ζητούμε να σταματήσουν άμεσα οι αναγκαστικές μετακινήσεις και τα «εντέλλεσθε» των 
συναδέλφων καθώς και να στελεχωθούν πλήρως όλες οι κενές οργανικές θέσεις του Νοσοκομείου 
με μόνιμες προσλήψεις. 

 

 

Για τον Ιατρικό Σύλλογο Θήβας 

 

Η Πρόεδρος     Ο Γεν.Γραμματέας 

 

                             Φιλιώ Πρωτόπαπα        Λουκάς Ανανίκας 

 

 

 

 

 

Κοινοποίηση:  Υπουργό Υγείας κ.  Άδωνι Γεωργιάδη 
                             Περιφερειάρχη Στ. Ελλάδος κ. Φάνη Σπανό 
               Δήμαρχο Θήβας κ. Γεώργιο Αναστασίου 
               Διοικητή Νοσοκομείων Λιβαδειάς –Θήβας κ. Νίκο Τριανταφύλλου 
                            Υποδιοικητή Νοσοκομείων Λιβαδειάς Θήβας κ. Ιωάννη Κατσαγκόλης 
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